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COME IN… S IT  DOWN AND ENJOY ! ! !
VENEZ VOUS…ASSEO IR  ET  AMUSEZ ! ! !
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TÉCNICO /  TECHNICAL /  TECHNIQUE

Tapicería: A elegir.
Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Estructura: Base metálica, madera de pino maciza y tablero de partículas.
Mecanismos: Sistema extraíble de asientos metálicos con muelles tipo zig-zag. 
Cabezales con sistema reclinable metálico tipo italiano.
Patas: Metálicas lacadas en negro.
Bases asiento: Cincha elástica tipo NEA donde no lleve mecanismo extraíble.
Bases respaldo: Cincha elástica.
Almohadones respaldo: En las riñoneras de fibra hueca siliconizada de alta recu-
peración embolsada con fundas de tejido sin tejer cosido y cerrado con cremallera. Almo-
hadas de cabezal y brazos de goma espuma. Cabezales y apoyabrazos de espuma de 
poliuretano super suave recubiertos por una capa de fibra acrílica de 300 gr.
Almohadones de apoyabrazos: Fibra hueca siliconizada de alta recuperación em-
bolsada con fundas de tejido sin tejer, cosido y cerrado con cremallera.
Almohadones asiento: Bloque de gomaespuma de poliuretano de 30kg./m3.

Tissu: Au choix.
Déhoussable: Le tout avec fermeture à glissière sauf la carcasse.
Structure: Base métallique, bois pin massif et panneau de particules.
Mécanismes: Système extractible d’assises métalliques à ressorts type zig-zag.
Têtières à système inclinable métallique type italien.
Piètement: Métallique laqué noir.
Bases assise: Sangles élastiques type Nea quand il n’y a pas de mécanisme 
extractible.
Bases dossier: Sangles élastiques.
Coussins dossier: Cale-reins en fibre creuse à la silicone de haute récupération 
ensachée dans une housse en tissu non tissé cousu et fermé par fermeture à glissière. 
Coussins têtière et accoudoirs en mousse. Têtières y accoudoirs en mousse polyuré-
thane extra doux recouverts d’une couche de fibre acrylique  de 300 gr.
Coussins accoudoirs: Fibre creuse à la silicone de haute récupération ensa-
chée dans une housse de tissu non tissé, cousu et fermé par fermeture à glissière.
Coussins assise: Bloc de mousse polyuréthane de 30 kg/m3.

Upholstery: To choose from.
Removable: All with zippers except the frame.
Structure: metallic base, solid pine wood and particle board.
Mechanisms: Removable system of metal seats with zigzag springs. Heads with 
italian-style metal reclining system. 
Legs: metallic lacquered in black.
Seat bases: Elastic strap type NEA where there is no removable mechanism.
Backrest bases: Elastic strap.
Back cushions: In high recovery siliconized hollow fiber low backs, bagged with 
non-woven fabric covers sewn and closed with a zipper. Foam head and arm pillows. 
Heads and armrests made of super soft polyurethane foam, covered by a 300gr acrylic 
fiber layer. 
Armrest cushions: high recovery siliconed hollow fiber bagged with non-woven 
covers, sewn and closes with a zipper.
Seat cushions: 30kg/m3 polyurethane foam block.

Tissu: Au choix.
Déhoussable: Le tout avec fermeture à glissière sauf la carcasse.
Structure: Base d’ancrage du système relax tube de fer et reste en bois de pin et 
panneau de particules.
Mécanismes: Option de système relax  renforcé métallique à moteur électrique.
Têtières à système inclinable métallique type italien.
Piètement: Métallique laqué noir.
Bases assise: Sangle élastique type NEA.
Bases dossier: Sangles élastiques.
Coussins dossier: Pour cale-reins et têtières, bloc de mousse de polyuréthane 
extra doux recouverts de fibre à la silicone.
Coussins assise: Bloc de mousse de 30 kg/m3, au milieu, micro ressorts ensa-
chés et encore un bloc de mousse pour la partie supérieure, recouvert d’une couche 
de fibre acrylique de 300gr.

Upholstery: To choose from.
Removable: All with zippers except the frame.
Structure: Anchoring base of relax system, iron tube and rest of pine wood and 
particle board.
Mechanisms: Option of metal reinforced relax system with electric engine. Heads 
with italian-style metal reclining system. 
Legs: metallic lacquered in black.
Seat bases: elactic strap type NEA.
Backrest bases: Elastic strap. 
Back cushions: In low backs and heads, super soft polyurethane foam block, 
covered with siliconized fiber.
Seat cushions: 30kg/m3 foam block, micro springs in the center, bagged and 
another foam block on top, covered by a 300 gr acrylic fiber layer. 

Tapicería: A elegir.
Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Estructura: Base de anclaje del sistema relax de tubo de hierro y resto de madera de 
pino y tablero de partículas.
Mecanismos: Opción de sistema relax reforzado metálico, con motor eléctrico.
Cabezales con sistema reclinable metálico tipo italiano.
Patas: Metálicas lacadas en negro.
Bases asiento: Cincha elástica tipo NEA.
Bases respaldo: Cincha elástica.
Almohadones respaldo: En riñoneras y cabezales, bloque de espuma de poliureta-
no super suave recubiertos de fibra siliconizada.
Almohadones asiento: Bloque de espuma de 30 kg./m3, en el centro micromuelles 
embolsados y otro bloque de espuma en la parte superior, recubiertos por una capa de 
fibra acrílica de 300 gr.

Características técnicas
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Caractéristiques techniques

Caractéristiques techniques
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Medidas / Measures / Mesures

Medidas / Measures / Mesures
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96

Módulo
con 1 brazo

97

Mód. fijo
con 1 brazo

106

Módulo
con 1 brazo

107

Mód. fijo
con 1 brazo

126

Módulo
con 1 brazo

117

Mód. fijo
con 1 brazo

Módulo
sin brazos

80

Mód. fijo
sin brazos

80

Módulo
sin brazos

70

Mód. fijo
sin brazos

70

Módulo
sin brazos

60

Mód. fijo
sin brazos

60

Módulo
con 1 brazo

86

Mód. fijo
con 1 brazo

8797

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

107

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

87

Mód. relax
eléc. sin br.

80

Mód. relax
eléc. sin br.

70

Mód. relax
eléc. sin br.

60

1 Mód. 1pl. 107 cm. con br. 
+ motor + 1 Mód. 80cm. sin br. 

+ motor + chaise 107cm.

294

1 Mód. 1pl. 106 cm. con br. 
+ 1 Mód. 80 cm. sin br. 

+ chaise 106 cm.

292

1 Mód. 1pl. 96 cm. con br. 
+ 1 Mód. 70 cm. sin br. 

+ chaise 96 cm.

262

1 Mód. 1pl. 97 cm. con br. 
+ motor + 1 Mód. 70cm. sin br. 

+ motor + chaise 97cm.

264

1 Mód. 1pl. 86 cm. con br. 
+ 1 Mód. 60 cm. sin br. 

+ chaise 86 cm.

232

1 Mód. 1pl. 87 cm. con br. 
+ motor + 1 Mód. 60cm. sin br. 

+ motor + chaise 87cm.

234

1 Mód. 1pl. 117 cm. con br. 
+ motor + 1 Mód. 90cm. sin br. 

+ motor + chaise 117cm.

324

1 Mód. 1pl. 126 cm. con br. 
+ 1 Mód. 100 cm. sin br. 

+ chaise 126 cm.

352

Chaiselongue
146 cm.

146153

Chaiselongue
147 cm.

147175

Chaiselongue
96 cm.

96153

Chaiselongue
107 cm.

107175

Chaiselongue
106 cm.

106153

Chaiselongue
97 cm.

97175

Chaiselongue
86 cm.

86153

Chaiselongue
87 cm.

87165

Chaiselongue
126 cm.

126153

Chaiselongue
117 cm.

117175

147

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

117

Mód. relax eléct.
con 1 brazo

120

Módulo
sin brazos

120

Mód. fijo
sin brazos

100

Módulo
sin brazos

90

Mód. fijo
sin brazos

120

Mód. relax
eléc. sin br.

90

Mód. relax
eléc. sin br.

292

Sofá 2 mód. c/br. 
146 cada uno

294

Sofá 2 relax 2 mód. 
c/br. 147 cada uno

146

Módulo
con 1 brazo

106
106

147

Mód. fijo
con 1 brazo

81 106

OPEN

88

107



Tapicería: A elegir.
Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Estructura: Base metálica, madera de pino maciza y tablero de partículas.
Mecanismos: Sistema extraíble de asientos metálicos con muelles tipo zig-zag. 
Cabezales con sistema reclinable metálico de tubo de hierro.
Patas: Metálicas lacadas en negro.
Bases asiento: Cincha elástica tipo NEA donde no lleve mecanismo extraíble.
Bases respaldo: Cincha elástica.
Almohadones respaldo: En las riñoneras y respaldos, de fibra hueca siliconizada de 
alta recuperación embolsada con fundas de tejido sin tejer, cosido y cerrado con cremallera.
Almohadones de apoyabrazos: Fibra hueca siliconizada de alta recuperación em-
bolsada con fundas de tejido sin tejer, cosido y cerrado con cremallera.
Almohadones asiento: Bloque de gomaespuma de poliuretano de 30kg./m3.
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96

Módulo
con 1 brazo

106

Módulo
con 1 brazo

126

Módulo
con 1 brazo

Módulo
sin brazos

80

Módulo
sin brazos

70

Módulo
sin brazos

60

Módulo
con 1 brazo

86

1 Mód. 1pl. 106 cm. con br. 
+ 1 Mód. 80 cm. sin br. 

+ chaise 106 cm.

292

1 Mód. 1pl. 96 cm. con br. 
+ 1 Mód. 70 cm. sin br. 

+ chaise 96 cm.

262

1 Mód. 1pl. 86 cm. con br. 
+ 1 Mód. 60 cm. sin br. 

+ chaise 86 cm.

232

1 Mód. 1pl. 126 cm. con br. 
+ 1 Mód. 100 cm. sin br. 

+ chaise 126 cm.

352

Chaiselongue
146 cm.

146153

Chaiselongue
96 cm.

96153

Chaiselongue
106 cm.

106153

Chaiselongue
86 cm.

86153

Chaiselongue
126 cm.

126153120

Módulo
sin brazos

100

Módulo
sin brazos

252

Sofá 2 mód. c/br. 
126 cada uno

292

Sofá 2 mód. c/br. 
146 cada uno

146

Módulo
con 1 brazo

106 105

77

80 65

Chaiselongue
asiento de 100

Chaiselongue
asiento de 80

Chaiselongue
asiento de 65

160 160 160
111 91 76

262 217322

4 PL. + CH. 
asiento de 100

3 PL. + CH. 
asiento de 80

2 PL. + CH. 
asiento de 65

98 160

100

Mod. 1 PL.S/B
asiento de 100

211

Mod. 4 PL.C/B
asiento de 100

Mod. 1 PL.S/B
asiento de 80

171

Mod. 3 PL.C/B
asiento de 80

182

3 PL.
asientos de 80

Mod. 1 PL.S/B
asiento de 65

141

Mod. 2 PL.C/B
asiento de 65

1 PL. C/B
asiento de 100

111

110

110

Mod. Rincón
ángulo 90º

222
98

89

4 PL.
asientos de 100

152

2 PL.
asientos de 65

100-80-65

Pouff

4259

91

1 PL. C/B
asiento de 80

76

1 PL. C/B
asiento de 65

44

Desenfundable: Todo con cremalleras menos armazón.
Armazón: Madera de pino y tablero de partículas.
Patas: de madera.
Base Asiento: Muelle metálico zig-zag.
Base Respaldo: Cinchado.
Almohadones respaldo: Bloque de espuma super suave. 
Almohadas de asiento: Bloque de espuma de 30 Kg/m.3

Características técnicas
Déhoussable: Entièrement sauf la structure. 
Structure: Pin massif et panneaux de particules.
Pieds: en bois.
Base assise: Ressorts métalliques zig.
Base Dossier: Sangles élastiques.
Coussins de dossiers: Mousse super doux.
Coussins d’assises: Mousse HR 30 Kg/m.3 

Caractéristiques techniques
Removable covering: All with zips, less frame.
Frame: Pine wood and particle board.
Legs: wooden.
Base seat: Metallic spirng zig-zag.
Base back: Cinch.
Cushions back: Foam super soft.
Seat pillows: Foam block H.R 30 Kg/m.3

Technical features

Sillón
asiento de 65

Tissu: Au choix.
Déhoussable: Le tout avec fermeture à glissière sauf la carcasse.
Structure: Base métallique, bois pin massif et panneau de particules.
Mécanismes: Système extractible d’assises métalliques avec ressorts type zig-
zag. Têtière système inclinable métallique tube de fer.
Piètement: Métallique laqué noir.
Bases assise: Sangles élastiques type Nea quand il n’y a pas de mécanisme 
extractible.
Bases dossier: Sangles élastiques.
Coussins dossier: Cale-reins et dossiers en fibre  creuse à la silicone de haute 
récupération ensachée dans une housse de tissu non tissé, cousu et fermé par fer-
meture à glissière.
Coussins d’accoudoirs: Fibre creuse à la silicone de haute récupération en-
sachée dans une housse de tissu non tissé, cousu et fermé par fermeture à glissière.
Coussins assise: Bloc de mousse polyuréthane de 30 kg/m3.

Upholstery: To choose from.
Removable: All with zippers except the frame.
Structure: metallic base, solid pine wood and particle board.
Mechanisms: removable system of metal seat with zigzag springs. Heads with iron 
tube metal reclining system.
Legs: metallic lacquered in black.
Seat bases: Elastic strap type NEA where there is no removable mechanism.
Backrest bases: Elastic strap.
Back cushions: In the low backs and backs made of hollow siliconized fiber, high 
recovery bagged with non-woven fabric covers, sewn and closed with a zipper.
Armrest cushions: High recovery siliconized hollow fiber bagged with non-woven 
covers, sewn and closed with a zipper.
Seat cushions: 30kg/m3 polyurethane foam block.


